

Выпускники района продолжают радовать своих земляков

Всегда приятно получать хорошие известия о выпускниках нашего района, которые успешно учатся и ведут активную студенческую жизнь. Наша землячка из Лебяжьего, ныне студентка Камышинского технологического института (филиала Волгоградского государственного технического университета) Даша Шандрикова в этом году вошла в четвёрку получателей именных стипендий Волгоградской области. Именными стипендиатами студенты становятся за высокие достижения в учёбе, результаты в олимпиадах, конкурсах профессионального мастерства, искусстве, спорте, научно-исследовательской деятельности.

Студенты КТИ ежегодно становятся обладателями престижных стипендий различного уровня, а самые упорные добиваются таких выплат неоднократно. Вот и наша Даша в прошлом году получила право на выплату именной стипендии: не только по итогам отлично сданной сессии, но и в результате активного образа жизни – участия в научных конференциях, творческих конкурсах и спортивных соревнованиях. Поддерживать форму Даше помогают занятия настольным теннисом. Кроме того, она является обладателем серебряного знака отличия комплекса ГТО.

Сегодня лебяжинская выпускница осваивает третий курс факультета «Промышленные технологии» по направлению «Электроэнергетика и электротехника». Продолжая заниматься наукой, Даша в

этом году стала одним из призёров III Всероссийской научно-практической конференции «Проблемы и перспективы развития электроэнергетики и электротехники», которая проходила в Казанском энергетическом госуниверситете в онлайн-формате. Основными участниками мероприятия были учёные, аспиранты, соискатели, студенты, сотрудники вузов, сотрудники научных и инновационно-технологических учреждений из разных городов России. Наша землячка выступила одним из авторов доклада «Анализ воздушной линии при помощи квадрокоптера на солнечной батарее» на секции «Малая энергетика, возобновляемые источники энергии, светотехника». Проект получил диплом третьей степени.

Кроме того, весной этого года она в составе одной из двух институтских команд стала участницей отборочного этапа Студенческой лиги IX Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» по направлению «Электроэнергетика». Проект входит в платформу «Россия – страна возможностей» и является одним из официальных мероприятий, направленных на популяризацию рабочих и инженерных профессий.

В этом году чемпионат, который проходил в Волжском, состоялся в смешанном формате. Наши ребята из КТИ подключались к мероприятию дистанционно. Студенты представили решения инженерного кейса – практической задачи в направлении «Электроэнергетика» по теме

«Устойчивое развитие электроэнергетики: активные энергетические комплексы». На решение задачи участникам было выделено всего 10 дней. После представления своего проекта студенты ответили на вопросы экспертов.

В своей команде у Дарьи была роль аналитика. Кстати, вместе с ней в чемпионате принимали участие ещё две наши землячки – Кристина Бардакова и Татьяна Айсина.

Выпускники из района поступают в камышинский технологический институт ежегодно, причём нередко по стопам старших братьев и сестёр. И мы очень рады, что выбранный вуз даёт нашим ребятам не только качественное образование, но и возможность жить интересной, насыщенной студенческой жизнью.

Надежда Каширина.
Фото kti.ru



» За последние три года в Камышинский технологический институт на различные формы обучения поступило свыше ста выпускников из района. Подавляющее большинство из них учатся на бюджетной основе. Количество бюджетных мест в вузе растёт год от года благодаря средствам гранта, которые выделяет комитет образования Волгоградской области на подготовку специалистов рабочих профессий.

» Трудоустройство выпускников – одна из главных задач института, решением которой занимается созданный в его стенах Центр содействия занятости и трудоустройства. Ярмарки вакансий, лектории и экскурсии, которые проводят для студентов старших курсов представители предприятий города и региона, помогают молодым специалистам найти работу по месту жительства. Впрочем, выпускники КТИ, как показывают результаты мониторинга, востребованы и в других, в том числе столичных регионах, где молодые камышане «вырастают» от рядовых работников до руководителей отделов.